Doporucéeni: Ulohy 9 a 10 rysujte pfimo do zaznamového archu.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné leZi rdznobézky o, p a bod L na pfimce p.

(Czv)
max. 3 body

9 Bod L je vrchol rovnoramenného trojtiheiniku KLM, p¥imka o je osou
soumérnosti tohoto trojuhelniku a strana KL lezi na p¥imce p.

Sestrojte chybéjici vrcholy K, M trojahelniku KLM a trojahelnik narysujte.

V zaznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Vroviné leZi body A, Ba D.
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=" max. 2 body
— 10 Body A, B a D jsou vrcholy pravoidhlého lichobézniku ABCD.
i— Sestrojte chybéjici vrchol Clichobézniku ABCD a lichobéznik narysujte.
—_— V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (Cary i pismena).

Informace veFejné nepfistupna podie §80b zakona 56172004 Sb, Strana & z{ze) 10
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